

Rekonstrukce tepelných sítí ve Strakononicích v roce 2018

Teplárna Strakonice zahájila v polovině března v oblasti u nádraží a okolí železniční tratě stavební akci nazvanou „Eliminace parovodu V1-2“. Jejím účelem je snížení tepelných ztrát na rozvodech tepla v dané lokalitě tím, že budou stávající, na dnešní dobu již předimenzované a dosluhující parovody a parovodní přípojky nahrazeny novými teplovody, které budou provedeny technologií předizolovaného potrubí v bezkanálovém provedení. V rámci akce budou nahrazeny i výměňkové stanice pára/voda za nové stanice voda/voda ve stávajících připojených objektech, které se nachází na trase rekonstrukce.

Jak je zmíněno v úvodu, akce byla zahájena v polovině března 1. etapou, během které bylo položeno potrubí nového teplovodního vedení v ulici U Nádraží, a to na ploše mezi objektem Billy a budovou Českých drah. V této oblasti byla stavba zkoordinována se současně probíhající stavbou dopravního terminálu. Po položení vedení v ulici U Nádraží bude akce pokračovat 2. etapou, ve které bude položeno nové teplovodní vedení od výměňkové stanice v ulici Tovární směrem na sever k železniční trati, kde bude nové potrubí protaženo připravenými chráničkami pod železniční tratí, které byly položeny při stavbě železničního koridoru. Po protažení vedení zmíněnými chráničkami bude nové potrubí pokračovat v trase stávajícího parovodu, který vede parkem mezi ulicemi Alf. Šťastného a levou stranou ulice Nádražní (Písecké). Během této etapy bude nahrazena i stávající parní předávací stanice DVS



Nádražní čp. 401 za novou předávací stanici typu voda/voda pro SVJ Nádražní čp. 400–406 a v objektu SVJ čp. 396, 397, 398, 399 bude vybudována vlastní předávací stanice. Následovat bude 3. etapa, během které bude položeno potrubí v parku, které se nachází mezi pravou stranou ulice Nádražní (Písecké) a ulicemi U Nádraží, poté bude stavba pokračovat propojením s potrubím položeným během 1. etapy. Součástí 3. etapy bude i vybudování nových předávacích stanic voda/voda v budově České pošty, v SVJ čp. 433, 434 a u SVJ čp. 1308, 1309, 1310. Závěrečnou částí bude 4. etapa, během které bude

zavedena přípojka do nově zrekonstruované budovy ČSAD.

Během stavby se nepředpokládá dlouhodobé přerušení dodávky tepla. Pouze při instalaci nových předávacích stanic v jednotlivých objektech bude probíhat přepojení za jednotlivých odstávek. Tyto odstávky budou dopředu včas ohlášeny jednotlivým odběratelům.

Zprovoznění nového teplovodu se plánuje do začátku topné sezony v září 2018 s tím, že finální dokončovací práce (tj. oplocenky ve stanicích, izolování potrubí stanic) by probíhaly do 31. října 2018.

Evžen Novák